

Visszaemlékező gondolataim

(1)

Munkaterékenységre, társadalmi életemre, továbbtanulásomra, egészség-fenntartási törekvéseimre, sport és annak szervezéseire, illetve összefoglalva mindezen események színhelyére **EMLEKEZEM.**

IGEN Az Elektronikus Méréskészülékek Gyárában történetekre.

A vállalathoz 1957 januárban kerültem, ahonnan 1989 évben - harminchárom év munkálkodásom után - vonultam nyugállományba a vállalat állományából. (60 évesen)

Majd nyugodjaként - a vállalati munkavégzés mellett egyidőben megkezdve - sportesemények szervezését, bonyolítását, gazdasági vezetését 1994-évig folytatva, összesen mintegy másfél évtizedig bonyolítottam a vállalati sporttevékenységet.

A továbbiakban bemutatásra kerülő vállalati sportesemények történései remélem elárthatják a sikeres sportesemények valódiságát.

Személyes sporttevékenységemről csak néhány szót. Kedvemre gyermekkoromtól az úszást választottam egészségpótlóként - mellynél a technika elsajátítását követően, fegyelmezett rendszeresség betartásával - az úszótávolság fokozott növelésével - jelenleg heti alkalommal 1500 méter - éves szinten - 75 kilométer leuszása az egészségem témája.

Minderről kiegészítésként a rendszeresen alkalmazott gyakorlatot választottam. Sikeresen. FOLYTATVA

A visszaemlékező gondolataim leírásában előnyben részesítem a vállalati sportesemények összefoglaló leírását - természetesen nem a teljesség igényével.

D) Társadalmi tevékenység színhelyei:

(3)

Alapvető és kiemelkedő színhely biztosította - a vállalat dolgozói részére - hozzátartozóik, barátakkal együtt igénybevétele - a vállalat közvetlen területén létrehozott - működő

KULTURHÁZ - ahol

szkololatu társadalmi élet folytatása vált lehetővé - hétköznapokon, hétvégeken, ünnepnapokon, kiemelt vállalati események rendezésén keresztül. A helyszínen történt részvételünk alapján vég nélküli örök emlékeinkben őrizzük a kulturházat és az ott történt eseményeket.

Kedves színhelyként emlékezhetünk a vállalat területén

kialakított Strand-uszoda igénybevételeinek lehetőségére. Ahol hétköznaponként, hétvégenként vállalati dolgozók és hozzátartozói strandolási-pihenési lehetőségeit elégíthették ki - a kicsi, de kedves családi uszodában. (Kép mellékelve)

Az uszoda munkahelyhez közelsége lehetőséget biztosított a vállalati dolgozók - egészségét védő vízisportolás megvalósítására. -

Miközben a dolgozók (műhelyek, osztályok egységei) egymás közötti uszóversenyeken keresztül vetélkedhettek egymással.

Kedvenc uszodánkra jószívrrel emlékezünk. Ugye ?!!

Fotó mellékelve

Az Elektronikus Mérőkészülékek Gyára termelési-gazdasági fejlettségéhez méltó sportpálya - létesítmény

került megvalósításra, sportegyesületi tevékenység lehetőségére, valamint a vállalati dolgozók egyéni sportolás megvalósítási lehetőségére.

A sportpálya: Labdarúgás, Kézilabda, Tenisz sport-szakosztályi versenysport lehetőséget biztosított. Büszkek voltunk és emlékeinkben is büszkek vagyunk a sportlétesítményre. A szakosztályi verseny eseményekre részletesen kitérek.

Berevezető gondolataim folytatásaként bemutatón ^②
az ELEKTRONIKUS MÉRŐKÉSZÜLÉKEK GIÁRA társadalmi és sporttevékenységének művelési szintjeit, lehetőségeit.

A realis kép bemutatását lehetővé tette számomra az 1957 évtől vállalatához történő kerülésem folytatóságos hosszú időszaka és az eközbeni fokozatosan történő vállalati-gazdasági fejlődés körülményeinek tapasztalatai (Pl) 1968 évet követően nyereségrészesedést fizetett az vállalat.

Felentős gazdasági-társadalmi fejlődést jelentette 1972 évben kezdődően az EMG és az Ikarusz azonos gondolatokkal bekapcsolódott a kerületünkben bontakozó Szövetkezeti lakásépítésbe, dolgozóinak lakáshoz juttatása érdekében. (3400 lakás megépítése) megtörtént. (10.000 lakó igazolja)

A zajló fejlődés folyamatába - mint dolgozó-részemről is sikerült bekapcsolódnia - Ahól a Lakásépítő Szövetkezet vezetőségében igazgatósági tagként vehettem a feladatokat. — E-feladatokat a szövetkezeti lakók étevenkénti ismétlődő választása alapján ma is modomban áll végezni. (39. éve)

Ezt követően időrendi sorrendben 1978 évben bekapcsolódtam a vállalati sportegyesület munkájába is. A soron következő - sportolók, sportegyesületi tagok vezetőség választása alapján az egyesület gazdasági vezetése vált feladatommá.

Ekkor a tapasztalt vállalati gazdasági fejlődés lehetőségei a sportegyesület fejlődését is lehetővé tették.

Növekedett a szakosztályok száma, növekedett a sportolók száma és növekedett az egyesületi tagok száma is.

Mindezekről a továbbiakban részletesen is beszámolok.

Remelem a bemutatásra kerülő részletes sportesemények igazolni fogják a vállalati gazdasági és sporttevékenység önmerteli fejlődését, s annak nyomán lehetőségként az örömteli visszatekintés jó okát.

Szűreskörű társadalmi tevékenység lehetőségét 4.
biztosította a vállalati dolgozók részére a BALATON-
VILÁGOS-I - közvetlen vízparti - háromszintes, huszon-
háromszobás nagyszerű üdülők. AHOL:

Üdülés - pihenés - sportolás - úszás - társasjáték,
halászlé és gulyásfőzés közös nagycsaládi fo-
gyasztással felejthetlenné tette a társadalmi
élet minden mozdulatát.

Nagyszerű volt. Semmit sem felejtünk. Nosz-
talgiazunk - emlékezünk az üdülőnkre.

(Fotók mellékelve)

A családiás Hévíz-i üdülők felüdülést-gyógyu-
lást, szolgáltatta a közelben lévő gyógyfürdő lehe-
tőség igényberételevel. A helyszínről turák szerve-
zése bővítette a kellemes társadalmi élet vitelet.
Kedvenhely volt a vállalati dolgozók körében.
Az éves szintű működéssel nagyszámú vállalati
dolgozó gyógyulása vált lehetővé.

Ezt sem felejtjük emlékeink sorából,

(Fotó mellékelve)

A balatonparti és a hévízi tó közeli üdülők lehető-
ségein túl - nagy folyók - a Duna partján - Dunakeszi-
is üdülési - pihenési lehetőséget nyújtott az Elektron-
ikus Mérőkészülékek Gyára dolgozói részére.

A közvetlen vízparton csónakház és benne a sport-
egyesület csónakjaival kiterjedt pihenési - üdülési -
sportolási lehetőségeket nyújtott.

A felsorolt három üdülő harmonikus igénybevételi
lehetőség évtizedekig örömteli elismerő gondolato-
kat váltott ki a dolgozók körében. - (Igen meg ma is.)

A vállalati sportegyesület csónak szakosztálya
is itt működött. (erről később bővebben írok)

Remélem ez-oldalon írtak igazi emlékeztető-
eseményekké váltak.

Fotó mellékelve

Amire örömmel és büszkén gondolunk vissza. (5)

A munkahelyünk, a társadalmi életünk, a sportolási lehetőségeink, a barátok, a szakmai fejlődési lehetőségeink, a megélhetőségi biztonságunk színhelye: EZ !! - VOLT

AZ ELEKTRONIKUS MÉRŐKÉSZÜLÉKEK ÉYÁRA
1163 Budapest Cziráki u 26-32 és

A SASHALOM EMG SPORTEGYESÜLET (SEMGESE)
1163 Budapest Cziráki u 26-32

Harmonikus egységben szolgálta a mi (dolgozók) sokoldalú igényeinket. Ezért is emlékezünk gondolunk vissza arra ami egyénenként itt velünk történt.

A magam részéről most itt a sportegyesületi eseményekről kíséreltem meg összefoglalni a történeteket. (Fotók mellékelve)

A SPORTEGYESÜLET MŰKÖDÉSE

A kor szellemében, az előírások betartásával sportolók, sportot kedvelő tagok összefogásával vezetőséget választottak maguknak. — Kialakították a működés anyagi fedezetének minimumát, megfogalmazták az éves programjukat és mindezzel bejegyeztették magukat a Cégbírósnál.

A vezetőség (elnökség) kialakította a sportolási lehetőség körét (szakosztályokat.)

A továbbiakban részéről az egyesület működési életének folyamatába bekapcsolódva éppen a tényleges körülményekről - a tényleges helyzetről számolok be, mint sportegyesületi történetekről.

AZ EMG SPORTEGYESÜLET MŰKÖDŐ

SZAKOSZTÁLYAI

Kézilabda	szakosztály	Versenysport
Labdarúgó	szakosztály	Versenysport
Tenisz	szakosztály	Versenysport
Sakk	szakosztály	Versenysport
Csónak	szakosztály	Versenyes tömegsport

Természetbarát szakosztály	Tömegsport
Vitorlás szakosztály	Tömegsport
Testépítő szakosztály	Tömegsport
Egyéb eseli rendezvények	Tömegsport
(Ötpróba - gyermeknap)	

A felsorolt szakosztályok - önálló szakosztályvezetéssel csapatmunkában működtek az egyesület vezetése (elnökség) irányításával.

Az egyesület gazdasági működési alapjai:

A vállalat mindenkori gazdasági eredményesége alapján részesítette anyagi támogatásban az egyesületet. Eszerint:

- Vállalati gazdasági támogatás (Éves elemző értékelés alapján)
- Sportolók tagsági díj betételei (szerveződés arányában)
- Sportegyesületi tagsági díj támogatása (szervezés alapján)
- Egyéb országos és helyi szervezetek (támogatása)

Az egyesület - működését - a kötelezően előírt éves költségvetésre alapozottan (bevételi - kiadási terv) alapján végezte, melyhez a szakosztályok felé éves program került meghatározásra.

A költségvetést, a programot az egyesület közgyűlése hagyta jóvá. Melyet követően - az évteltével az egyesület beszámolója alapján a közgyűlés fogadott el (ha az megfelelő volt).

II.) Az egyesület egységeinek működése és színhelyei:

- Természetjáró szakosztály
Egyesületünk legnagyobb létszámú egysége volt. A sportolási jelentősége kiemelten kezelt.
Taglétszáma: (a legmagasabb fejlődési szinten) 330-340 fő volt
- Sportolási lehetőségei: (Túra gyaloglás vég nélkül)
(Fotók szlovák túra) - Síelés hazai és külföldi terepen
- Vízi túra csónakjainkkal
- Kirándulási események.
- Kulturális események.
Fotók Németországi túra - Külföldi túrák

A szakosztály sporteseményeinek programjában jelentős szerepet foglaltak el-szállás-helyként - az előzően bemutatott üdülőink. Így kapott egymástól támogatást a társadalmi élet és a sporttevékenység folytatása vállalatunknál. Ez is jelezte a sikeres összetegést.

A szakosztály programjaikban - egy-kétnapos, több napos, akár egy-kéthetes program is szerepelt. Valamennyi kedvelt program volt a nagyletszámú tagság körében.

A szakosztály az ország valutáris helyzetének javulását követően külföldi utakat is szervezett

TERMESZETJÁRÓ TAGOK! Hogy szép volt mindez!?

Női kézilabda szakosztály

A szakosztály-csapat működtetése - az EMG Sportegyesületen belül viszonylag rövid három-négyéves időszakra terjedt ki - a költséges igény miatt.

A szakosztály működését edző irányította.

Játékos állomány (sportoló) 18-20 fő

Verseny terepei: Országos bajnokság NB-I váltakozva NB-I/B csoport.

A csapat az NB-I verseny miatt mérkőzéseit és edzéseit sportcsarnokban végezhetett.

Az EMG létesítmény kézilabda pálya így csak részben volt kihasználva.

A csapat szereplése az országos bajnoksági szinten változó sikerrel közepes volt.

Kétszer szerepelt az NB-I-ben

Kétszer szerepelt az NB I/B-ben

A szakosztály sportolói nem váltak igazi EMG tözsgyökeres csapatává.

Nézőként mégis szurkoltunk sikeres szereplésükért.

Tehát emlékezünk rájuk is - Hogy így van!?

- Labdarúgó szakosztály

A vállalat sportegyesületének igazi alapító szakosztálya volt. A sportmunkát edző irányította.

Játékos állománya:

	Első csapat	18-21 fő
Fotók	- Második csapat	14-15 fő
Németországban	- Ifi csapat	18-20 fő
Fuba vendégségben	- Serülő csapat	20-22 fő
	Összesen	70-78 fő

Székhelye: EMG Létesítmény

Edzésterepe: EMG Létesítmény

Verseny játék terepe: EMG Labdarúgó pálya és az ellenfél pálya

Verseny terepe: Nemzeti bajnokság (NB III. váltakozva)
Budapest bajnokság (BLSZ I csoport)

Kerületünkben nagy rivális ellenfelei:

- az IKARUSZ labdarúgó csapata és
- az AURASZ labdarúgó csapata volt.

A szakosztály sportolói a vállalat dolgozó köréből szerveződtek vagyis jellemzően a munkahely és a sporttevékenység hasznos személyei voltak. Sporteredményességük átlagosan a közepes és jó színvonal között váltakozóan alakult.

Verseny mérkőzéseinken hazai és idegen pálya mérkőzésein szurkoltunk sikeres szereplésükért.

A szakosztály dicsekedhetett a hosszú évek után, hogy egy-egy játékos - kiemelkedő teljesítmény fejldődést elérve - nagyobb értékű egyesülethez igazolható.

A labdarúgó csapat sportolói egyaránt kedenc sportolói voltak a dolgozók és vállalatvezetők körének, úgye így rajuk is jó szívvel emlékezünk?!

- Tenisz szakosztály

Tagjai lelkes sportszerető és sportművelő személyek voltak. Teniszezni - sportolni volt a szenvedélyük.

A sportolás lehetőségéért mindent elkövetve a tenisz-pálya karbantartásait is elvállalták. Elismerés illette őket ezért.

Játekos állományuk:

27-29 fő

Versenyese méntjeiket - egyéni mérkőzés és
- csapatmérkőzésen
bonyolították. A csapatverseny eseményre játékos-
állományukból a legjobb formában levők köréből
válogatták ki a csapatot

A verseny-játék terepe

Az EME létesítmény tenisz
pálya - váltokozva az
ellenfél pályával.

A verseny-játék
terepe

- A Budapest bajnokság szer-
vezésében történt.
- Tömegsport jelleggel egymás
elleni teniszszéssel favori-
záltak az eredményességük
színvonalát.

Versenyszereplésük közepes színvonalon kitartó
egyéni sportolást folytattak. Ők is a mi fiaink voltak.

Sakk szakosztály

Sportolói kezdetben egyéni sakkozgató vállalati dolgo-
zók körére alapozott.

A fokozatosan növekvő sakkozók létszáma alapján
alakították meg szakosztályi egységüket.

Szorgalmuk és lelkes játékigényük jelentős létszám-
növekedésüket eredményezte.

Sikeresen alakították ki csapatnyi játékos gárdát.

Kialakult a versenycsapat I csapata 12-14 fővel

(Emek a csapatnak tagja voltam!) csapata 10-12 fővel

és teljeltődött az egyéni sakkozók köre 60-70 fővel

A csapata szerveződött egység benevezett

a Nemzeti bajnokság NB I es verseny mezőnybe

ahol a versenyeredmények NB I/B között szerepeltek.
alapján.

Magam módján vélelmezem, hogy a sakkozás szellemi
képeségeket karbantartó sporttevékenység. Ezért

Talán igaz az a tény, hogy a közel 100 fős sakkozó
is növelte a vállalat dolgozóinak szellemi képesség
színvonalát. Ahik a sakkozásal szin paziláltak
bizonyára szivesen gondolnak vissza lejátszott
mérkőzéseikre.

Csónak szakosztály

Igazán önkéntes alapon alakult meg. Tagjaik előbb a Pest-Budai Dunaparti csónakház és vízpart segítségével verődtek össze. Majd a Dunakeszi vállalati üdülővel - a csónakház lehetőségeivel élve áttelepültek az EMG üdülő terepére. Eközben sportegyesületi beszerzéssel a már meglévő csónakok száma bővítésre került.

Az már természetesen, hogy a meglévő dunaparti üdülő, a csónakház, s benne a csónakok gyorsan növelték a csónakos csapat létszámát.

A dunai csónakázás veszélyei miatt megalakították a szakosztály jellegű - felelős vezetővel. Így fenntartva a csónakázás fejelemzet vitelét.

A szakosztály tagjai öntevékenyen ápolták - karban tartották csónakjaikat.

szakosztály taglétszáma

22-26 fő

Csónakállományuk

8 csónak

Sporttevékenységük (vég nélküli) egyéni csónakázás minden lehetséges időben

Évente csónakjaival beneveztek és résztvettek a nemzetközi - Duna felső vízhelytől (Németország) az alduháig tartó, többnapos csónak és vízparti túra versenyben. A verseny értékelésre került évente.

A versenyzésük közepes színvonalon sikerült

Fontos volt a sportolás! A Duna vízparti szépség elménye.

Ezért is a résztvevők őrzik elményeiket

Vitorlás szakosztály

Öntevékenyen hozzáadott anyagi fedezet hozzáadásával alakultak meg. A tagság korábbi igen idős keltő hajóállományhoz az egyesület keltő csupasz hajótest pótlásával beindult a szakosztály megalakulása.

A két régi hajót és a két hajótestet a tagság öntevékeny munkával és anyagiak hozzáadásával

a balatoni hajózás előírásainak szakmailag
megfelelővé tették. Majd a továbbiakban a
működésük során a folyamatos karbantartást
is öntevékenyen végezték

Szakosztály személyi állománya 18-20 fő

Hajóállományuk 4 hajó

Telephelyük - tárolóhelyük Baalacsönyör

sportolási lehetőségük az
előírt szigorú szabályok
betartásával

A Balaton
teljes vízterére

A hajózáshoz érvényes vezetői
igazolvány előírás volt kötelező

A szakosztály tagjai versenyben nem vett részt.

Tagságuk a sportegyesület felé - megegyezés alapján
kiemelt összegű tagdíjat fizetett.

A sportolási - vízi hajózási eseményeknél - részerve-
zéssel vettek részt a vállalat dolgozói is.

Mind azok akik részesei voltak a vitorlázás szép-
ségeinek talán maig őrzik emlékeikben.

Testépítő szakosztály

Sportolói igazi különös sportolók voltak. Tuda-
tosan vettek részt a fegyelmezett étkezési forma
betartásában, a sportolási mozgások betartása-
ban. Céljuk világos volt. Megfelelőnek vélt külső test-
forma kialakítása; az erős test létrehozásával.

Edzéseik nyomán szakosztályjellegű csapattá szer-
veződtek.

Az egyesületi sporttevékenységükhöz néhány súlyzó,
húzórugó, fekvőpad, szőnyeg igényel és egy helyi-
ség igényel éltek az egyesület felé.

Megállapodott tagsági díjat fizettek.

A kért felszerelést biztosította az egyesület.

sportolók valamilyen vállalati dolgozók voltak.

(12)

szakosztályi létszámuk 12-14 fő

Működési helyük az EMG uszoda területén lévő - elkülönített - zárt helyiség volt.

Érdekes sporttevékenységnek tekintettük.

- Egyéb - esetileg szervezett - sporttevékenységek:

Formái:

ÖTPRÓBA

Gyermeknap

Részei:

Gyaloglás igazolással
Uzótávok időmérés nélkül
(100-150-200 m)
Távolugrás helyből
Távolugrás nekifutással
Futástávok időmérés nélkül
Súlylökés csak részvétel

Lepényezés
Zsákbanfutás
Kötélhúzás
Kerékpár ügyességi
Körbedobás
labdával

Az ötpróba versenyek résztvevőit oklevéllel igazoltuk.

Értékelést a szervezők végezték. A vállalat dolgozói között igazán nemes versengés alakult ki az oklevél megszerzéséért.

Részvételük száma: Évek mulásával megszámlálhatatlan résztvevő igazolta, kell a sport, kell a mozgás. Sokan - sokan vettek részt az alkalmi szervezésű tömegsport eseményeken. Valjon kinek-kinek egészségére.

Az ötpróbán az egymásközötti versengésre van mit visszaemlékezni. Ki kit győzött le.

A gyermekek szüleikkel együtt emlékeztetnek a gyermeknapon bohókás események történéseire.

Nostalgizálva. NA - IGEN = Azok az idők igazán szépek voltak.

Szülőknek - gyermekeknek egyaránt.

III. Az egyesület összegző számszaki bemutatása (13)

Természetjáró szakosztály	330-350 fő	
Kézilabda szakosztály	18-20 fő	
Labdarúgó szakosztály	70-78 fő	
Tennisz szakosztály	27-29 fő	
Sakk csapat szakosztály	24-26 fő	
Sakk amatőr sportolók	60-70 fő	
Csónak szakosztály	22-26 fő	
Vitorlás szakosztály	18-20 fő	
Testépítő szakosztály	12-14 fő	
Tagdíj fizető sportolók	581 fő	633 fő
Tagsági díj fizető dolgozók	690 fő	720 fő
Sportolók és dolgozók össz:	1271 fő	1353 fő
Átlagos tagdíj fizetők száma	13,12 fő	

Elemző tanulmány

A bemutatott létszámadatok-sportolók, támogató tagság esetében is - a vállalat és a sportegyesület működésében elért kiemelkedő időszak alatti (1968-1989 évek) számszaki-változó-adataira alapoznak. (A vállalat és sportegyesület együtt fejlődött.) → → → !!

ZÁRÓ véleményem

A bemutatott - visszaemlékezésre okot adó vállalati TÁRSADALMI és SPORTESEMÉNYEK történései megérdemlik a jószívvvel történő visszaemlékezésünket.

Akár a leírásokra még büszkéek is lehetünk.

Az emlékező leírást össze foglalta

2011 április 20-án


Ágnes Földes

A vállalat egy dolgozója